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za osnovnosolski pouk

(Uéni nacért z dne 15. julija 1933. On br. 48.491.)
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Knjige, izdane v Banovinski zalogi Solskih knjig in uéil v Ljub-
ljani, se ne smejo prodajati za visjo nego na ¢elni strani oznaceno
ceno.

Pridrzujejo se vse pravice.

9 133

Tiskarna »Slovenija« v Ljubljani (predstavmnik A. Kolman).
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-0-0-0— ——.—.j:—
o000 000

7 — 1= 7—2=

-o- .I.—O—

" — 3=
7T — 4=
T — 7=

I

1.
7—2= 7—1= 7—1= el pola=
7T— 4= 7—3= ?7—2— g
56— Y R NG

=7 3 .=7 5+ .=7 7+ .

— 1= 7—3 7—5— 2
=7 dors =0 6+ .=

7—2= 4= 7—b6=

[



7—3+5=
6—5+8=
b2yt
6-+1—5=
34+ 4—2=
24'4‘“1:
4 g =—fr=
7T—d4+. =4
Py e
6—3+.=b

7—0+4=
6—4+7=
D S
i =

14+6—4=
344—8=
145—4=

6—2+4+.=7
6—4+4.=8
7—5+4+.=6

4.

—24+1=
6—3+4=
7—1+3=
6—6+9=

4+3—-1=
6+1—4=
3+3—5=
1+6—-3=

7T—3+ .=
7—6+.= 8
6 =6+ =

23

7—6+5=
6—1+4=
607 =
7—5+6=

o +2—1=
245—6=
e —
e D —

¢ 673 =8
6?8
10 7% =9

(5. Vrsta 8—1,8—2, 8—3,8—4,8—5,8—6,8—7, 8—8)

8 —2
8 — 4
8 —7

-2-0-00-
©-0-0-0-
8§ —1 =
8§ —7 =
-0-0l0-0-
o 0-ole-
§ 50
§ £75 —

L)
Qo Q0 a0 o
|
-3 B 0 =

i

1.

-®-0-
-9-0- .
8§ —2 =
8 —6 =

—0—0104-
s _._
8-— 4 =
8§ — 8 =

8 —5
8 —6
8 —7
8 —8

I
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S 1.
8—5
6,
8—6=

8

L

8—1+2=
8—4+5=
§—5+4=
8—6-+4+3=

6+2—5=
3+5—4=
2+6—1=
5+3—7=

8—4+.=9
8 —84.=5
8—54.=9

3+4—5=
3+3—4=
4+2—-5=

Pty .
8—7
St .
8 —8—=

|

8§ —2+3=
8—7+ 6=
8—3+.5=
8—5+6=

4+4—6=
3+5—2=
2+6—d=
5+3—6=

8—4+.=6
9=—7 -+ .=—=9
=0 .—7

5+2—3=
25— 7 =
-l —3 —

(6. Vrsta 9—1,9—2,9—3,9—4,9_-59—6 97,
9—8 9—9)

e —28 3t =—18
et —8 4+ .=8
3.
8—1-+3= 83 +2=—
0 Eh O ey Byt
i e R o T E
s AT Ry e, ©
4.
iy 2= e g,
kg o e g g IS
44+4—1= 24+6—8=
.
8 —1- .= 9 8—3+.=7
g 5t. =BT L¢
8—24.=10 8—6+4.=5
=6
3+4—1= 1+5—2=
14+6—2= 45 36—
2+5—4= 54+1—6—=
000
-o-0-0-ole-

9 —1 =
9 —8 =

—0-0-0]0
-0-¢-0-0i0

9 —2 =
9 -7 =



\{D\O\D\O
e
l

t+ .=—9

24 .=9
9=—2—

9 2=
8 —4=
7—2=
9 _5—

9—243=
U~ f o 1 =)
9—4+42=
9—91 4=
6 —4+45=

2+7—3=
3+5—4=
8 +1=—6=
244—3=
TR

9 — 6 =

25

9 —-9=

B B — 9=l 9 5= 9—9—
9—b6= 93— 9—7=
D—8— 0-—4== 9 —-8=

o —9
9—3=
4+ .=9
9_-4:

3.

—o—olza-
-0-0-0l0-0-

9 —4 —

2 —h =
5 ., =g o o
6 .—9 e —

9 —6= 9—8=

7T—4= 7—6= =~ 85— 8—7=
9—6= 9—7= 9__3= 9 -8—
9—1= 8—b6= 8—2=— 9 —4—
L S LS 7—1= 7—5= 7—3=

AT e
9— 6+ 94—
7—54+6=
9—3+ 4=
6—24+3=

54+3—6=
3+6—4=
4+2—5=
64+2—7=
3+3—2=

7—445= 7—=1k2 5
9—7+6= 9 —5gt b5
7—6+8= 9 -=Bel- 7=
9—5+3= 9—1gk 25
6—3+4= 6—0-L7=

4+5—1= £ 42 00
Q0f6-3-L ™ 5lL4-— 7L
61950 4 ¥ 5L0-0
16F 65— 4= g
1 4705 PEl—a-—
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6.
9_1+.=10"" 879 .=10
g5 — 9 O gF 8
34+ 74+.=10 1+8+F.=10
giga — T 9B _ 7

8—5+.= 9
3T67 =10
9—94+.= 8
9—3+.=10

8§—3+.= 9
44+5+.=10
8—6+.= 7
9—-4+4 .= 8

(?. Vrsta 10—1, 10—2, 10—3, 10 —4, 10—5, 10—6, 10 —7,
10—8, 10—9, 10— 10

00000 —&rm-
-8-0-9-018- 00 E
10 — 1 = 10 — 2 =
10 — 9 = 10 — 8 =
-0-0-6-8l0- —.—.—:I:—O—
-0-0-6l6-0- 00606
10 — 3 = 10 — 4 =
10 — 7 = 10 — 6 =
eises
- 60
10 — 5 =
10 — 10 =
1.
0= — 10 —1= 10 —1 = 10— 6=
10— 4= 10 —3= 10—2 = 10— 7=
10— 6= 10 —5= 10—3 = 10— 8=
10— 8= 10 —7= 10 —4 = 10— 9=
10 —10= 10 —9= 10 —5 = 10— 10=
2.
1+ .=10 Sk =0 Ditt. =10 7 o =10
10-=1= 103 = 10—-5= 10 —7=
2+=102 ¢ 444 . =10 6.4 . 240 8- =10
10=2— 10 —4 = 10—6= 10 —8 =
g0 10 — =10
1020 — 10—10=



3.
10 —2= 9 1= 10—3 =
8 —3= 10— 6= 10 —5 =
9 —8= 8 —4= 92 =
10 —9= 10 —7= 9 —dr =—
9 —3= 8 —5— 8 16—
4.
9O+ 1 —4= 6+4—5= 7T+2—4=
4+5—1= 3+6—8= 34+5—6=
74+1—3= 5+3—2= 8+2—3=
8+1—3= 2+4+6—5= 54+5—6=
34+7—8= 1+8—7= 2+4+8—9=
1+7—-5= 14+9—2= 247—6=
5-
10 —3+2= 9 1+2= 10—6+5=
9—74+6= 10—2+1= =3 F 3=
8—4+5= 8—7+6= 8—6+44=—
9—6+4+5= 9 —-8+4+7= 10—8+ 7=
10 —5+4= 8—3+4= 9—5+3=
8—243= 10—746= e iy =
Ponavljanje.
1.
1t 142 148 ;. .6 10=1- 102
g1 40 2130, . 9—1. 9=

vy3+1 3+2 343 ... 8§—1 8-—-2

27

9 6=
10 —4—
S—1=
9_7—
8e 7=
10 —1 =
6+3—5—
4+4—7=
7+3—1=
4+6—7=
6+2—4—=
44+5—2—
10—9+4+ 7=
9 -3+2=
8§—1+4+2=
8—5+6=
10 —4 43 =
9 —4+4 5=
10—3 .
9—3 .
8—3 . .
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3+7—2= 8—74.=5 9— 4+ .=10 149—1=
9 5+6= 9—5+.=—5 8— 6+.—3 5+5-—3=—
5+-5—4= 8—7+4+.= 3 8— 74+.=2 3I4+7—2=
9 74+3= 9—8+4.= 5 9— 84+.=8 94+1—5=
74+3—6= 9—74+.=10 9— 6+.=6 6+4—5=
84+2—7= 10—94+.=9 10— 94+.=6 24+5—3—=
10—8+6= 8—4+.—=6 10—10+4+.— 9 24+8—-2—
3.
9 -742= 9—6+2= 84+5—7= 9—-243=
5—1+6= 84+1—-8= 8§—d 4 3= 6+3—2=
7+2—-9—= 5—3+7= T+2—7= 9—9+6=
7+3—8= 4+6—1= T— T d= 4+5—4=
3—3+9= 24+8—3= 3+6—4= 8—4+3=
14+9—-3= 9—4+2= JeE T = 8§+2—9=
24+4—6= 14+7—6= 44+4—6= 3+6—5=
4.
27 —3= 34+7—5= 6+4—2— 7+3—8=
64+1—6= 4+5—6= 9 +-1—3= 1+8—6=
84+2—3= 6+3—1= Sd —1— 34+5—4=
7—648= 4+6—10= 24+7—6= 14+6—4=

5 +4—5= 5+5— 8= 2+8—5= 6+4—9=
6+2—3= 1+8— 4= 5§4+1—3= 5+3—8=
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(Za ponovno ponavljanje do mehanske spretnosti.)

8- — 6—6—= 3—1= 4—4—
10 —8 10—7 9 -2
10—3

10—2

10 —5

3
7

.
10—9

¢ — = 4—2=— 2—1=
7—3 6—4

9—6

)=

— = 8—6=

6—1

5—1

9—9

1—1

8—3
6—35

9—7= 3—2= 8 —4= 9 —3=
7—1 10 —1 7—6
10—4 8—1

10—6

7 —2
9—3

6—3

8§—35

wie

9—4
4—3
2—3

9—-8=

9 —2= 6— 2=
8—8

9—1

8§ -2
5—5

4—1
9—6

10— 10
35— 4
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'

Stevila do dvajset.

§tetje naprej in nazaj,

pisanje in ¢itanje)

(Nazorna tvoritev,

-©-900-0-

10

0@ 866
20600 —

11

= 10+ . =

10+ 1

11

-8-6-0-6-0—©
-@-9-0-6-6—0-

=12

= 10 -+ .

10+ 2

12

90800 &
00000 @

13

= 10+ . =

10+ 3

13

80000 08
99000600

14

= 10+.=

10+ 4

14

20 00e 60
860608 00 —

= 10+ . =15

10+ 5

090000000
00686 600
@066 068

16

= 10+. =

10+ 6

16

89806 000

17

= 10+ . =

10+ 7

17

99060 €666
9009900060

= 10+ . =18

10+ 8

18
00060 0000 —

-0-0-0-0-0—6-0-0-0-0-

8900060600

=19

= 10 + .

10+ 9

19
20000 00000
9000000000

20

= 10+. =

10 +10



10+ 1=11
114+1=12
124+1=13

19 -+1=20

1
i1

10+4+5=
10 4+ 2=
10 19—

9+1+4=
84245=
7+3+1=
6+4+2=
545+5=

id. =10e.
id. te.=11e.
id. 2e.=12e.
1d. 9e.=19e.
4 S 5506 U7

(PriStevanje §tevilu 10)

1.
104+ 3= 10+ 1=
10+ 6= 104 9=
10 4+ 10 = 10+ 7=
446+ 8= 248+4=
347+ 7= 4+6+9=
2484 9= 6+4+3=
14+94+10= 7+3+6=
54+5+ 3= 3+7+2=

31

10=1d.
11=1d. fe.
12—1d. 2e
20—24d,

9 10
13 ° 141415 . 16 #1718 A9 20

10+ 10=
10+ 8=
10+ 4=

9 -1t
82 =
8+54+ 1=
149+ 5=
5+5+10=

(Dopolnjevanje Stevilu 10)

104 .=12
10'4=. =15
10 =20
5+5+ .=19
-3k, =172
94 1-4,.=20
84 2+:.—16

14+94..=10

10 4 .= 11
10 4=. = 1¢
10+.=18
D4 44 .=Ab
d 461 .=413
g4 8--.=20
8 o - . =18
88t =42

104 .=20
10 4 . =14
10+ =19
i 7 =g 14
4464 .=17
S5 +.=14
7+3+.=11
6+4+.=16

104-.=18
10+ .=14
10+ .=20

7+3+.=12
3+74+.=19
5+5+.=13
14+9+.=15
8+2+4+.=13
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(Odstevanje do S§tevila 10 v zvezi s priSteva-

-0-0-0-0-0—
-0-0-0-0-0-
11—1= 16— 6=
12—-2= 17— 7=
13 —3= 18— 8=
14— 4= 19— 9—
15—5= 20 —10=
14— 44+ 1= 17 —74+8=
19— 94+10= 13—3+5=
12— 24 6= 11—1+4=
15— 5+ 2= 18—8+4 7=
20—10+ 9= 16—6-+3=
1+1= 4+ 1=
H+1=  14+4+1=
2+1= 54+1—=
124+1= 15+ 1=
13+1= 16 + 1=
13 <F §= 1791=
1245= 11 4+ 6=
13+ 6= 12 4 8=
11 49= 11 5=
12 = 8= 169 =

13— 3=
17— 7=
11— 1=
16— 5=
20— 10=

13—3+.=11
15 —5+.=18
19 —9+.=17
16 —6 +.=20
14 —4 +.=16

njem in dopolnjevanjem.)

00—

_._._._15—5:-.

18—
12 —
11—
17 —

(Pristevanje v obsegu 10 do 20.)

44 2=
14+42=
54+2=
154+2=
4+6=
14+ 6=

16 + 4=
2=
17502 =
144 4=
i1}5=
1847=

18 —8=
22—
19—9—
14— 4=
16 —6—
8 +.= 14
2+4.=13
1 +:=15
7+.=12

20—10 4 +—19

5+5=
15 |- 5=
34+4=
134+4=
5+ 3=
154+ 3=

12 6=
1 -pa==
114 2=
154+ 4=
124+4=
18 +2=
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(Dopolnjevanje v obsegu od 10 do 20)

i+ .= 2
5 By e b
A =iy
82 L =13
g Ts=1d
13 +.=14
12 =18
H+.=16
14 +.=18
1?2 +1—=19
1. ¢-.=15
18 +.=20

4 |==5
14 +.=15
5+ =16
15— 16
i —
11— 13
16 +.=20
12 F2 19
17 520
11 -Fe==19
19 +£.==20
14+ .=17

»
2o e
12 5. — 14
5P =25
13- —15"
d e o o
14+. =16

2.
175k . —18
16 H-. =19
1254-. =20
144 . =19
1hsh . =17
185k =10

B

15%F =7
g
12-1.— 16
8 =—"9
15 +.=19
16 4.=18
12 415
i +e=20
134+=19
12 f-2=17
1 +.=14

14.=

11 45=186
3+.= 8
13 --.—18
3 -F.—10
13 +.=20
16 =17
13- Ha=18
55— 18
13 +.=17
15-HE=20
14 +.=20

(Odstevanje v obsegu od 10 do 20 v zvezi
s priStevanjem in dopolnjevanjem.)

2_1=
12 —1=
3—1=
13 —1—
3—2—
13 —2—
14 — 3=
18 —5=
19 —3=
18 — 7=
20 —5=
18 — 6=

4—1=
14—1=
4—2=
14 —2=
6—1=
16 — 1=
19 — 4=
20 — 7=
19 — 9=
15 —5=
19 — 7=
18 —4 =

A. Crnivee, Radunica I.

1.
6—2=
16 — 2=
6—— o
16 — 3=
6—4=
16 — 4=

2.

199 —1=
20 — 4=
16 —6=
19 —5=
20 —2=
18 —3=

15 —1 =
15 —2 =
15 —3 =
15—4—=
17—1 =
17 —2=
20— 1=
18 —8 =
19 —2 =
2058 =
18—2 =
20 —6 =

17 —3 =
17 —4=
17 —5=
17 —6=
11 —1=
16 —5 =
20 —3 =
19 —6=—
18 —1 =
20 —9 =
19 —8—
17 —7=
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13—2+6=
14 —3+8=
14 —2+5=
15—4+6=
16 —5 + 4=
20 —3+2=
20 —5+3=
20—74+6=
20—9+4 4=
19 —2+3=
12 —1+.=18
14 —24.=13
15—3+.=14
16 —54.=19
16 —2+4.=17
12 —14.=16
15 —24.=17
14 —3+.=16
16 —3+.=15

17 —5+4+.=19

3.

3.

20 —2 —8=
154+2—6=
20—4+4+3=
14+3—7=
20 —645=

13—2+4+ 9=
16 +4 —10=
14—24+ 7=
134+7—10=
15—34+ 8=

20— 7+ 2=
20—1—9=
20—8+4=
19—34+2=

12 —1+.=14
13 —2+.=18
14 —3+.=20
15— 3 +.=19
16 —5 +.=17
19 —3 | 4=
19—8+ 7=
19—6+ 4=
18—3+1=
18—5+ 4=
17— 6 +.=18
17— 4 +.=16
18— 2 +.=17
18 —3 +.=20
19—2+.=18
17— 4 +.=14
18— 6 +.=16
18—5+.=15
19 —8 +.=17
19—6+.=16

15—34+2=

17—3+.=15
18 —4 +.=17
19 —4 +.=20
20—9+.=19
20 —5 .= 16

20—9+3=
16 +2 —8=
19 —2—7=
18 — 4+ 2=
16 +3 —9=

13+2—5=
15—24+7=
134+1—4=
16 —4+4+ 7=
134+2—-3=

16 —4 4+ 5=
16—3+6=
17—5+3=
17 —3 + 5=
18—6-+5=
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(Pristevanje in dopolnjevanje ez 10 v zvezi
s pristevanjem in odStevanjem do 10, 20.)

(1, Vrsta 912, 9 -39 490560 176, 9-F'7..9 4 8 D0

in obratni racuni.)

9 2= 9+ 3=

24+9= 34+9—

92— 24 9=

9+1=10 2+8=10

10+ 1 —11 10 + 1 =11

9 f2=11 2+ 9=11
§+2tp=gt2—d= fbagB= 148+ GES LT
2+9+7= 19+3+8= 3R6FI="4+5H2=x 2+9—1x
9+3—2= 12+D+ 8= 6504+0=0 97 ot S0+ 8
8+9+6= 3+9=8= §I5+9=15—-2+0L 1942 +3=

9+ .=11 9+ .=12

24 .=11 3+ .=12

94 . =11 2. =11

9+1=—10 2+8=10

10 4+ 1 =11 10 +1=11

9 f2—11 24+9=11
6+3+.—=11 3+6+.—11 9+3+.=17 6—3+.=12
10—8+.—11 742+.=12 4+5+.=12 2+4+7+.=11
5+4+.—=12 5—3+.—=11 2+4+9+.=19 10—7+.=12
7—44.—=12 942+.—17 8—6+.—=11 6+3+.—11
4—1+.=12 5+4+.=11 3+9+.=16 7—5+.=11

3%
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3.
Feb gan Bof 9
gt g4 t3= Otd-—3= 2H7 4=y Bt 9+02— 6+3+4=
479 3= 9+5+6= St Hh= "9 t4—2= 6—2+9=
9+5—4= 4FT9T5= 8—4+09= 91+4—3= 10—5+9-=
5+9+6— 5+9—4— 2+43+9— 4+9+7— 4+5+5-
g O= "3T9 =" G Feg_ DT 9-L5= 3—1+9=
4.
9=.=13 94 .=14
4+ .=13 5+ .=14
i e e b i R R L L e 1 g ) P I
10—6+.=13 3+6+.=13 4+14.=14 14+84.=11
3+6+.=14 74+24+.=14 2474+.=12 9444 .=20
P21 =214 9=—064+.=12 954 .=47 = 29294 =13
4—2+.=11 94+ 4+4.=17 445+4.=13 514+94.=15
8—3+.=14 1+34.=13324+74+.—=14 14 84.=14
S.
91 6= 947 =
69— 9=
9+6—5= 9+6—3= 7+9—1= 6+3+6= 9+6—2=
6FF—F=N Yr7T—F= OLh—d= $+3JFI=T 74+9 10
Gt7 == HTY9-"5= FHY -H5= SLLFr—"GE-0 44—
7H9—3= . 2+9—=6= . 61+9—-8= 8§—-3+9-—, 9+7-3=—
9+4+5=.4+9=2= §+t9—3= 9+t5—-B==——1+8+t4=
6.
91 .=15 94 .=16
6+.=15 74 .=16
1+8+.=15 92+ .—=16 94+ 74.—=19 3+6+.—=15
9 —-3+.=15 4+5+4+.=15 8—1+.—=16 6+3+.=14
bt-1=-3 - 7—=16 1:-+8-4 =16 5i+-44+.=13 4+}+2}:=15
10—3+.=16 9—5+4+.=18 74+94.=20 2454.=16
1+4+.=14 9+-04=20 2LT+i=16 B+54i=10
7—1+4t=15 10i—44+8=92 6191 /=18 B+141=15
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9+8=

glor e
9t8—-6= 8+9—4= 10—2+9= 9+9—7= 9+9—6=—
8+9—7= 9F8—7= 9+B=4= 8§+9+3= 9+g—5
9+t9—2= 09+9+-8= BFI=G= 9+852= gF9EF2
8+1+8= 6+3+t9= 4+5+8= B+1+9= 9+9<4=
IT6+td= 9+7-4= 5F4+6= 3+6+7= 6+921=
8+t9—-2= 449512 B44+22 JF5F5= PHIF I

9+.=17 =

84 .—=17 da i
$1+24+.=17 1484+ =18" 4+5-4.=—18 5-f4-H.=18
3+0+.=18" bHrt2+t =17’ LI +,;=20 2+ 2F.=d5
9—1+.=17 F+6+=17" FF2d:=16" 3+ 1-k.=13
2+7+.=18 S5+1+.=18' @4—=3+4.=13 1+ 8-f.=17
6+1+.=16 5+4+.—=14 5+3+.=17 8+9+4.=18
3+2+.=14 9+8+.=20 8+9+.=19 64+1+.=16
6] 3F.=17 =1 @6 1 s oy
94 2= O 0— 29— 3 9=
e = L 49— S {s 9o
94 6= S o — Beln — b
D+ 8— g 9= B0 — 90—
9+3— 9+9=— 9+4+8— 9= 6t
Si9= 4=l 9=t 6+9= 3+9=
05 = 94 2= 9+4d= 9+ 7=
Bl-9L1 7= 9= 8+9= 9+9=
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(2. Vrsta 8+3,8+4,8+5,8+6,8+7, 8+8

in obratni rauni.)

1.

8+ 3= 8+ 4=

3+8= 4+ 8=
8+3+F2= 8+3+4= 3F+8FT= vH14+ 3= '"4+41t3=
348=1= 8t44+46= 4+B8B+2= 10-7+8= 8+4t5=
418s2= 81T3c1t= B8#3IT7= 6t+2td= 4+8+1=
4T 8F+3= 8FdF3= BHdxtE 7+-3+8= 2+6t+4=
g0 b = 9EE g4 = OOk — 3+t9—1= 9+8+2=

2.

84 .—=11 8§+ .=12

3+.=11 44+ .=12
9—6+.—=11 1+3+.=12 4-+84.=16 8—&5+1.—=11
4—1+.=11 9—6+4+.=11 9—5+4+.=12 9444 .—14
10—6+.—12 5—1+.=12 5+4+94+.=19 7T—44+.=11
6+2+.=12 945+4+.=16 4+8+4.=20 8+44.=20
4-E9- P =16 B4+ 8H=17 S FL+F.=—12 -t t.—12
6—3+.=11 1484.=11 34-8+4+.=20 24+64+.=11

84 5= 8+ 6=

54+8= 6+ 8=
S5+ 3= Ri5—8— work2EHs = tlubi7ihb= =60:+8—3=
5+8—3= 8+6+5= 2+6+6= 8+t6—3= 8+5—-2=
8+6p—4= 5+8—2=04+4+6=-=8+5+7= 3J+5+6=
6E8433= 6+tB8=2=$3 K5 Fh—cof P T6— GB2&
9B Gds3= 9+T7=10=36F+ %5 ——=7H—d= 9T 4<

§+.=13 8+ .=14

5+.=13 6+ .=14
10~-54.—13 343+40=14 1 -+3+.=12 7— 24 =13
2¢-34.—=13 8—34s=13 3I+4+3I4+.=14 1=
4+24+.=14 1454.—=14 34+54.=11 8+64.=20
Se—i2cl-.—14 6—2Hn=42 5-4:8:-F.=20 14+4+4+.=13
8—5+.—=11 44+4+4.=—=13 7—1+.=14 24+6+4+.—=13
6—1+.—=13 24+4+4+.=14 6-4+8-+4+.=20 9= Fit-w=14



39

8+9—-5=
9+8—4=
8+7+4=
3+9—-5=
8+6+4=
8§+3+9=

.= 16

1+ 7-+.=15
24 74:=15
8—6+.=11
10 —2 4.=16

4+4+.=15
7T+ t1.=16
9—14.=16

34+8=
58—
9.+ 8=

5-8=
8+8=
947=

8§+ 7=

74+8— 8§} 8=
B+ 745= 6F%ti7=0 6t 7=""7F8"15=
S+7=4= 1T 68 [ 7HB= GH7-22=
7+8—2= 5+3+8= 4+3+8= 7+t8-—5=
7+8+4= 2+6+8%=. {tR—F="- §F7—1=
5+3+6= 5+8+5= 8+5+t4= 6H+8+2=
8+3+6= 8t4—1= 3+8+4= 4+8—2=

8§84 .=15

74+ .—15 8
714 i=d5 3+5+.—=16 8—14.=15
3+54+.=15 9 24 .=15 5+3+.=15
3+4+4+.—15 10—2+.—=16 6—1+.=16
6+1+.=15 10—3+.=15 7T—34.=12
04+ 74+.—=14 6—2+.=13 6+1+.—15
o4 44+.—=15 5+2+.=16 8+7+.—18
8§+7+.—16 7+8+.—=18 6+2+.=16
8+2— g4 3= 24 8=
B g glE T
8+ 6— L7 6+8=
8+8= 10— 8+ 8=
8+ 4— 84+ 8= 94+8=
4+ 8= 7+ 8= 8-83=
6+ 8= 8+ 5= 7+8=
84+ 6= 3+8= 8+ 9=

R
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(3. Vrsta 7-+4, 7+5, 7-+6, 7+ 7 in obratni raéuni.)

1.
7+ 4= 7+5=
44+7= 5+7=
7E4%3= 2H4sSt—m HOHTE 1055F7= 7+4t9=
4t 2td4s 2h5-08—= LhBie— 10-617= 2E545=
dESele 4hnhO=s RG-S4 5Fdse 5ERSL=
5t258= 5k7h3 SRME—S W3H5= 4b746=
6+1+5= 6+2+6= 9—4+8= 10—4+8= 8+5+1=
5+3+3= 4+4+4= 2+1+8= 8+3+3= 8—4+8=
2.
74.=11 74 .=12
44 .=1 54 .=12
10—3+.=11 5—1+4.=11 7+4+.=19 7—2+.=12
1+3+.=11 6—1+.=12 3+4+.—11 8—4+.=11
5+2+.=12 1+4+6+.=11 7—3+.=11 5+7+.=20
8§—3+.=12 9—2+.=12 7+5+.=19 3+4+.—12
7+14+.=15 5+2+.=15 4+4+.=16 1+7+4+.=11
10—2+.=11 9—1+4+.=11 10—-2+.=12 9—1+.=12
5 B8
74 6= =
i T+7=
7+ 6—3= 71T61+7= WFae2= nt6+r6= 2t5+6—
6L7%t6= 6+t7—2= G2 TE¥LT2= 6471 8=
Tt td= 7+7 0= WEERE- GLTH4— TE73—
6i7t3= 6t7tp= S BEE & gto- FihGra—
Fiad—7= GSr7F3=_ BRELE BT o TR
4.
74.=13 =
6+.=13 5=
54+2+.—13 7—1+.—=18 8—1+4+.=13 9—2+.=11
10—3+.=13 5+1+.=13 4+1+.=12 1+6+.=14
9—2+.—=14 8—1+.=12 5+1+.=14 9—2+.—13
5+2+.—14 9—5+.=11 4+3+.=13 4+3+.=14
4+1+.—=13 10—3+.—14 2+5+.=14 24+4+.—13
3+3+.—=13 4+2+.=13 1+5+.=13 4+3+.=12
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7+ 3= 7+ 4= 3+7= 4+ 7=
7+ 5= 7+ 6= 5+ 7= 64+ 7=
7+ 7= 7 8= el 8+ 7=
T — 12 10= 9+ 7= 10 + 7=
4+ 7= b+ 9= 7+9= 7+9—=
7+ 8= 7= 5+9= 9-}5=
54 7= 9+ 6= 7 +'5— G
(d; Racunt 655,516, b6)

6+ 5=

Bl 6+ 6=
6+5+7= 6+5+4="7—1+5= 6+6+5= 5+1+5=
5+6+4= 6+6+8="2+3+H6= 6+5+3=_616—1=
6+6—2= 5+6+7= 9—3+6= 6+6+6= 6—1+t6=
5+6+9= 6+5+1= 5+t6+3= 6+5+9= 5+6+1=
7+6—1= 6+7+2="7FT7—1= 7+4+1= 4+7+8=
5+7+3= 8+7+2= 7+8—1= 5+8+t4d= 6+8+5=

64 .=11 +

5 dubes 1 i
34+3+.=11 3424 .=11 10—4+.=11 6+1+.=14
8§—2+.=11 7—2+4+.=11 34+44+.—=13 44+24.=11
4i--2 +.=12 3+4+.=14 10—44+.—=12 2+4+4+4+.=12
79— 14 .=12 8 —-2+4.=12 1+5+.=11 34+3+.=12
1+6+.=13 10—4+.=13 243+4+.=12 9—4+.=11
8—1+4+.=11 10—54.=11 4+1+.=11 44+6+4.=12
TR fHig=t 1 G 5+ 6=
6+6= 67— § ey Pt e
6+8= 69 § o Gt 6
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6+5=
9. 62
bof P
84 6=

9+2=
5+9=
gk —

6+9=
54+ 6=
6+6=
6+8=

74+ 4=
8§+ 8=
449=

7L6=
9 49—
o Br—
8 7=

48—
9 -Ea—
40—

94-4=
8+5=
3+ 8=
547=

b=
el —
39—

(Za ponovno ponavljanje do mehanske spretnosti.)

9+ 4=
8+ 6=
6+ 7=
41 8=
3+9=
I+ i=

&-Fo—=11
8+ .—17
6+.—11
T —13

=12
6+ .=14
9+.=16
S —42

8+8= 9+5—
6+9= 8+4—
9+8= 3+8—
419=" 719
7B Gk
9+ 6= 5+9=
74.=11 7+
8+.=12 5+.
2+.=11 6+.
Fbi—q5 . 8t
6fL=q2 *tofy
9+, =11* 594
84L==14 7 al,

1.

24 9—
7+ 4=
92—
8+ 06—
64 6=

.= 16

=13
9-Pi=12
¢ Pli=14
8 [<—H13

8+

o218
SEEL 1]
9= 13

5+8=
949=
8-+3=
7+ 7=
61 8=
5+7=

8§47 =
S-L9—
6=
64 5=
44 7=

4 =13
84 .—12
8+ =11
6+ .=14

=12
=15
=13

(o o
s
6+.
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(Odstevanje ¢ez 10 v zvezi s pristevanjem
in dopolnjevanjem.)

(f, Vesta 1=t =32 o0 41 —6 17 1 —5

11 —9)
= BE= "
11—1=10 e
10 (=" =
i—2=19
1.
{—2— 9428 ¥ 5Y6EF= il M-8 =2
f1—4=— 8+8_2— ' Gh7ia=1 i+t .=
1153 ) 744L 6L -G SLBESLIE 11 =5 bdib
o5 () 64BLidd- St g LO9BOT 3 ff =Fyeddyl
2.
11— 6= 11 —fi—
17— $ P
1—2= 1—3= 2+9—5— 3+ 8—d=
i1 — 4= 11—5= 4+7—3= 546—2=
i 11—7= 7+4—6= §+3—9=
18— 1 —9= 9+2—8= 6+5—7=
3.
- 4+5='H—3+7=" 1 5+.=13 ‘14 +4.=12
o261 —6 8= ol —Bp=12 -1l —3-h =d4
i 5+4—, A1—94+2= 11— 24s=15: 11 —bb.=(B

11—74+3= 11—849= ;11 —9-+.=10 o1 —7+F.=42
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(2. Vrsta 12 —3, 12—4,412 5, 12—6, 12—7,

12—8, 12—9,)
10
12 — 4= 12 —6—=

12 — 4= 9+3—6= 5+7—4= 12—64.=13
12— 6= 8+4—3= 41+8—5= 12—34+.=15
12— 3— 7+5—4= 6+6—3= 12—5+.=14
12— 15— 6+6—5= 7T+5—4= 12—4 - .=16

2.

12 — 7= 12 —8— 12509
12—5= (55— 1—9—= 11—7=
11—2= 1l—0— 12 —7 = 12 —4=
12—9= 11 —4= I 11 —3=
1H—6= 12— 8=— 120 — 12 —9—

3.
9+3—6= 8+4—3= 12 -3+ 4= 12—6+5=
6+6—5= 547 —8= 12—4+43= 12—8+46=
4+8—9= 89— 12— T e = 12—8+7=
74+5—4= 9+2—8= 12—9+7= 12 —-8+9=
4.

12—8+4.=13 1294 .—11 12—4+.—=15 12—4} .—11
11—6+.=7 11—5+.—13 11 —2+.—17 11 —3}.—=15

1IZE=520E 13 12=%64 =10 {274 —10 11—7L =1
M—=84.= 9 f1—44.=12 1194 — 18 1294 —10
(8. Vista 13—4, 18 —5 13— 613 — 7 13-28, 1329
1.
13— 13—5=— 13 —6—
13 — 4= 74+6—4= 84+5—6= 13=25 =i}
13— 6= 5+8—6=— 6+7—4=— 13 —4+.=16

13 —5= 9+4—5= 4+9-—-5= 13—6+.=15
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2.
13 7 — 13 — 8 — 13—9—=
13 —5= 13— 7= 12—8— 13 —9—
12 —7= 12 —4 = 13— 6= 12 —5 =
11 —8= 11—9= 12—9—= 12 —6=
13 —9 = 13 —4= 13 —8= 11 —7=
3.
449 —6= 9+4 7= 13—6+8= 13 —5 4=
64+7—-5= 8+5—9= 13—4+3= 12 —74+4=
6+6—8= 54+7—4= 12— 3 4= Q== 13—74+6=
54+8—4— 74+6—4= 13 —8+4+9= 13—94+7=
4.

12—6+.—14 12—5+.=16 13—8+.=—= 9 11—9+.=10
13—9+4+.=10 11—7+4+.= 8 12—4+.=12 12—3+4+.=14
12—94.=11 13—6+.= 9 13—8+.=12 13—5+.=15
13—44+.=14 12—7+.=13 12—8+.=11 11—-8+.=12

Il

(4. Vrsta 14—5, 14 —6, 14 —7, 14 —8, 14—9)

1.
14 —5= 14— 6= 4=+ 7—
14 —8 = 14:—9 =

14—6= 13 —4= 14—6= 14— 7=
14 —8= f1—7= 11 —4 = 13—9=
14 —5= 14 —5= 13538 = 14 —8=
14—7= 13 —h== 11—6= 15— 7=
14— 9= 11—2= = 11 —5=

2.
6+8—-5= 74+ 9—6= 14—-5+2= 13 —5+4=
39— — 84+6—9= 12 —74-6= 14 —6+4+5=
95 —8 = 64+6—4—= 14 —8+4+9= 12—4+4+7=
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3.

14—5+.=11 13—9+4+.=12 13—5+.—=12 14—6+.=12
13—7+.=14 11—2+4.=16 14—7+4+.=13 13—8+4.=—=16
11—44+.=12 14—94+.=13 13 —4+.—12 11—5+}.=14
14—8+.—=15 11 —64.=11 11—3+4+.=15 13— 6+.=15

(5, Vrsta 15—6, 15 —-2._15—8, 15—9.)

1.
15— 6=— 15—8=
15 —7= 14—6—= 15— 7= 15 —9 =
15—9= 15 —8= 12 —6= 14 — 8=
15—6= 12 —4— 14—9= 15— 6=
15—8= 14 —5= 12—3— 12 — 8=
2.
94+5—6= 649 —7= 15 -8+ 7= 15—9+8=
7+8—9= 74+7—9= 14 —647= 14—5+4+ 3=
5+9—-8= 94+6—8= 15 —7+5= 15—64 4=
81+ 7—6= 8+6—5= 14 —8+ 6= 14 —7+5=
3.

12—9+4.=11 12—4+4.=17 14—6+4+.—=16 15 —-8+4.=13
12—34+.=17*12—74.=13" 12-L. 5 4.=13 14—-54.=11
14—8+.=12 15—9+4+.=12 12—60+.=14 12—8+4.=12
15—7+.=14 14—7+4+.=15 14—9+.=11 1261} .=11

(6. Raéuni 16 —7, 16 —8, 16 —9; 17 —8, 17 —9; 18 —9)

g
16 —7 = 16 —8 = 16 —9—
17 —8 = 17—9= 18 —9—
16 — 7= 13—7 = 15—9'= 13—6=
13 —4= 18 ==9= 16 —8 = 15 —7=
13 —8= 15 9-8 = 13—5= 16 — 9=

17 —9= 13—9= 17— 8= 15— 6=



7+9—8=—
8+8—7=
917 g
8 + 9.41¢gek
948—9:==
16—7 4 2=
17— A6l
189k B
16-=7F+6—
17 —9+ 8=
189 45—
14—54.=11
15—74.=16
18—9+4.=16
16 —8 +.=17

15+1—7=
13+4—9=
104+6—9=
14 4+ 3 —8=
114+7—9=
16 — 9 4 5=
16 —8 4+ 3=
17 —845=
17 —8+ 4=
16 —8 4 5=
18—94 3=
14 —8+.=11
15—9+.=11
17—94.=12
15—64.=13

164+1—9=
14+2 8=
114+6—9=
13+5—-9=
12+5—8=

16 —7 + 4=
179 + 7=
18 —9+ 7=
16 —74+9=
17—945=
16 —9 + 8=

14— 6 +.=11

17—8+.=15
16 —9 +.=14
14—7+.=12
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1343 —9—=
1246—7=
154+2—9=
114+5—8=
14+4—9=

16 —9 4 5=
16 —8 4+ 4=
17 —8+43=
16 —8 4+ 6=
17—8+3=
16—9+4+7=

15—8+4+.=13
16 —74.=14
14—9+.=14
18 —94-.=11

(Za ponovno ponavljanje do mehanske spretnosti.)

11 — 4=
14 — 7=
11—9=
13 —6=
15—9=
16 — 7=

12 —4 =
14—5=
11 --8—
17 —9=
129 —
13 —9—=
13—7=
18 —9 =
12—5—
15— 6=
13 —8=

11 —7 =

11 —6=
13 —4=
12 —6=
15 — 8=
11 —28—
14 —9—
16 —5—
1D — —
13 — 80—
12—90—
14 —8 =
12— 39—

12 —8=
11—3=
16 —9 =
14— 6=
11—5=
17 —8=
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MnoZenje in merjenje v Stevilnem obsegu do 20.
Deljenje dvokratnikov osnovnih Stevil s Stevilom 2.

(Pojem »kratc¢ in znamenje zanj; obrazovanje, pisanje
in ¢&itanje vetkratnikov.)

@@ 2krat 2 =2 X 2 -@@-@- 4 krat 3 =4 X 3
o-0- 000
o-0-0-
o-0-e-
Ponazori tudi tako:
a3 X2 4x2 ...dol0xE 1 x2:
bR2 a3 33 do 6553, 1:5x3:
C) 22X 4,13 X4, 44, 53414
G2 53 5.4 5.~ 5
d) 28G00I3 260 =2 3¢, 1 T 258, #1358 2119 -2 10

(1. MnoZenje Stevila 2)

Ratunaj: 2+ 2=4, 4+2= ... do 184 2=; a) po vrsti,
b) izven vrste!
¢ - 2 ali 1 xX2=
9@ 2+2=, 2X2=
9@ 4++2=, 3X2=
o0 ‘ht2— ,—Uxb=
@@ BHosuiT FHE=
@ hig— ,—Bx8
0O 12+2=, 7X2=
e s iy
@@ 6+2—, 9x2—
9@ 18+2=, 10X2=

Citaj veckratnike Stevila 2: a) po vrsti, b) v obratnem redu,
c) izven vrste! Veckratnike nauéi na pamet!



e
©O

1.

3 X 2 = 5 X 2 = 7% 2 = 8 X 2= 2 X2 =
6 X 2= 1 X 2= 10 X 2 = 4 X 2= KA =
2,
2X2+8= 8X 243— 7X 2—5— 32 —4—

44 8— 16+ 3= 14—5—= 6—4—
6X2+2= 8% 24 6= .-10 X 2E=5—= | g .
9% 2+ 1= 1 X 24+9= 5% 2—6= 8X2 7=
o P el L 4% 2—8=— 2X 2 3=
10X 2+8= 4X 24 4— 6% 2—2— 9% 28—

3.
5% 24 .=14 3X2+.=12 2% 24 .=13
10 + .= 14 9% 2+ .=20 42+ .=11
7X 24 .=20 6xX2+.=15 8X2+.=17
4.
10=.%2 | 12—i2. tld— X2 16=.X%2 4=—.X2
6=.%2 2—,X2 20=.X2 8=.x2 g 2

(2. MnozZenje Stevila 3)

Raéunaj: 3 +3=6, 6#43=- ...

b) izven vrste!
o -@-@-@-
000
o0
00
e-0-0-
-e-0-0-

3 ali 1 X 3=
3= o 235G 3—
b13= 5, 3%X3=
e e e i i
1253 — o 5 5 —
15+ 3= 5 VW &3 =

do 15 4 3 =; a) po vrsti,

Citaj veckratnike Stevila 3: a) po vrsti, b) v obratnem redu,
¢) izven vrste! Veckratnike naudi na pamet!

22X 3
X 3

5 X 3
6 X 2

B o

A. Crnivee, Ratunica I.

1,

6 X 3=
4% 2

1 X3
72X 2

Il

>
X
Do oo

Il

£
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2.
3X3+4= 2X3+ 7= X 3—98= 3X3+.=12
94— 1508 9= 15 —5= 94 .=12
3X3+2= b3 d = 4X 3—4= 1 X34+ .=11
4X3+8= 3X3+ 7= 06X d—8= 2X3+.=15
3.

18 —.. % 3 G=—=7v 3 J—. 63 18— ¢ 3 — .3
12=_%3

1. Oglej si in opisi a) enodinarski, b) dvodinarski novec!

2. Izmenjaj v enodinarske novce 3 (4, 8, 9) dvodinarskih
novcev!

3. Oranze so komad po 2 dinarja. Koliko dinarjev d4 mati
za 4 oranze (za 6, 7 oranz)?

4. Milica ima 6 parov nagovic. Koliko nogavic je to?

5. V vrsti stoji 10 parov uéencev. Koliko uencev?

6. Konjski prekupec priZene na semenj 5 parov konj. Ko-
liko konj?

7. Koliko strani ima zvezek, ki je v njem 10 listov?

8. V 1 klopi sedé 3 uéenci. Koliko uéencev v 6 klopeh?

9. 5 dni v tednu ima Ivan po 3 ure Sole, 1 dan 4 ure. Koliko
ur na teden?

10. Pri suknji so na vsaki strani 3 gumbi. a) Koliko gumbov
ima suknja? — b) 1 gumb stane 2 dinarja. Koliko dinarjev vsi
gumbi?

(3. MnoZenje stevila 4.

Racunaj: 4 +4=8, 8+4= ... do 16+ 4=; a) po vrsti,
b) izven vrste!
¢ -0-0-0-@- 4 ali 1 X 4=

9 00@® +ii4i= ., 2X4=
0090 34i—= . 3xX4=
0-0-0-0- 12+4i= , 4X4=
-0-0-0-0- 16+-4— ., 54—

Citaj vetkratnike Stevila 4: a) po vrsti, b) v obratnem redu,
c) izven vrste! Veckratnike nau¢i na pamet!



1.
2 X 4 = 3 X 4= 1S idi— 5 X 4= O =
4% 2= 4 X 3 = G T 8 X @D = IO —
8 X 2 = 6 X 2= 7 S 2= 3 X 2= 5% 2 =
= 2.
2X44+5= 5X4—6= 42 4+9= 4X 44.=20
Bi-fe5 = 1 X4—4= 4X443= 16 4 =20
13 47— 3X4—5= 4X3—6= 3 ¥l .==15
4 X4+3= 10X 2—+8= 5X4—8= 2X 4+ .=12
3
8= 34 4=—.X 4 16=.<4 12 =i 4 20=.X4
18=."%3 16—, 2 15=.X3 14—",¢9 #9173
4. Razvij ponazorovaje, izraCunaj in pomni:
a) 15, 2308, 35 4 X5
b) 1 %5, "2 X6, 3X6:
) 2w, 3l dxic. do A0 1501
C) 2l D8I gsaQ, B0
1.
2 X5 = 35 = 2 . 16 3 Xibi= 289 =
8 Xa2 = 53 = 6 ¢ 2= 63 = 08 2=
4 X 5 = 1 X 5 = 2 X 7= 2 X 8= 2 X 10 =
B Xk — 5 %1 = i — Sy D il S e
2'
35t =17 0k X8do. =202 K7+ .=17 2X b6H+.=16
15+.=17,.2.X.5:+.=16 3X6++.=20 2X10+4 .=18
1% 54 .=11 2X8-1=-=18 23X 9+.=19 1 5% cdid.=20
X 14 .=12 91+ .=14 6x1-+.=11 8X 14 .=12
3. :
15 = %5 5 =45 16 —18 10 =1%.5 18=g X 6
18=0.%9-, 12=.26, 20=.Xb 1d =7

19 = 50D

4
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1. Milan deva orehe v kupcke po 4 orehe in naredi 5 kup-
¢kov. Koliko orehov je to?

2. Koliko hrusk dobi Ivan za 4 dinarje, ako so 4 hruske za
1 dinar?

3. Koliko zZebljev potrebuje kovaé, da podkuje konja?

4. 1 pola papirja da v zvezku 4 liste. Naredi zvezek iz 3 pol
(4, 5 pol) papirja!

5. V 1 skupku je 5 ra¢unov. Milan ima izra¢unati 3 skupke.

6. Koliko prstov ima$ na obeh rokah? Na obeh nogah? Na
obeh rokah in nogah skupaj? Rac¢unaj kratko!

7. V oknu je odznotraj 6 in odzunaj 6 Sip. Kolikokrat po
6 sip skupaj?

8. Na vrtu stoje jablane v 3 vrstah, v vsaki vrsti po 6 jablan.
Koliko jablan?

(5. Merjenje s stevilom 2)

Ponovi:
a) 1 X2 2xX2 ... 10X 2; v obratnem redu; izven vrste.
b) 2=.X%X2, 4=—.X2 ... 20=.X2; v obratnem redu
izven vrste.
1.-9-0- oo -0
9 W-2v2<2—= -@-@- -&-6-
©-02v3iX2— 90
-@-®-2v4x<2=

Ponazori tudi tako:

iy G X2, (2= 8% 25900 MO X2 1HE2,C ¥
obratnem redu; izven vrste. — Vsak ra¢un neposredno iz svo-
jega ponazorkal

2.2v4 6 ... 20, 2; v obratnem redu; izven vrste.

N.pr.: 2v6=; 6=.X2 6=3X2 2v6=3krat.

3. 2 dinarja (decimetra, litra ...) v 2 dinarja, 4 dinarje ...
20 dinarjev (decimetrov, litrov ...); v obratnem redu; izven
vrste.
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(6. Merjenje s Stevilom 3.)

1.
o0 900 866
-9-0-9-3v23— -0-0-8- -&-9-6
©0-0-333— -0-0-0-
9-0-0-3v4x3=
3V 3, 6.3, 183t

2.3v6, 9, 12, 15, 18, 3; v obratnem redu; izven vrste.

N. pr.: 3vi2=; 12=.X3, 12=4X3, 3 vi2=4krat.

3. 3 dinarji (metri, kilogrami ...) v 3 dinarjih, 6 dinarjih ...
18 dinarjih (metrih, kilogramih ...); v obratnem redu; izven
vrste.

1. Oglej si in opisi a) desetdinarski novec; b) dvajsetdinar-
ski novec!

2. Koliko dvodinarskih novcev je 1 desetdinarski novec?

3. Izmenjaj 1 dvajsetdinarski novec v dvodinarske novce!

4. Koliko parov nogavic je 12 nogavic (16, 14 nogavic)?

5. 20 ucencev koraka v vrsti po 2 in 2. Koliko parov jih je?

6. Nacértaj 15 ¢rtic v skupkih po 3 in 3 é&rtice. Koliko
skupkov?

7. 1kg jabolk stane 3 dinarje. Koliko kg jabolk dobis za
12 dinarjev? — Koliko kg za isti denar, ako pla¢as kg po 2 di-
narja?

8. Koliko siromakov obdari gospod z 18 dinarji, ako podari
vsakemu siromaku 2 dinarja? — Koliko, ako da vsakemu 3 di-
narje.

9. V 1 klopi sedé 3 ulenci. Koliko klopi je treba za 12 (9)
ucencev?
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(7. Deljenje dvokratnikov osnovnih Stevil
s Stevilom 2)

1. Pojem polovica.

Razrezi (razdeli) krozno plos¢o na 2 enaka dela!

A el )
B A

Cela krozna plosca. 2 polovici krozne plosce.

Cela krogla, cel hleb, celo jabolko ... cel meter, decimeter,
liter ...

Polovica krogle, hleba, jabolka ... metra, decimetra, litra. ..

Koliko polovic plosée, hleba, jabolka ... metra, decimetra,
litra ... mora$ vzeti, da dobis celo plos¢o, cel hleb, celo ja-
bolko... cel meter, decimeter, liter ...?

2 .
-@-®- polovica od -©-0-@-©-®- polovica od
-@-@- 2 krat 2 kroglic= -©-0-@-®-8- 2 krat 5 kroglic —
polovica od 2 X 2= polovica od 2 X 5=
» ) 4 = » ) 10 .—

Ponazori tudi tako:

Polovica od 23X3, 24, 2XX6, 27, 2X8, 2X9, 2X10, 2X1;

Polovica od 6, 8. 12 A4 w165 218 20, 2!

Kolikokrat mora$ vzeti polovico kakega Stevila, da dobis
zopet celo Stevilo?

3. Ponovi:

a) 2X1, 2X2, 2X3 ... 2X10; v obratnem redu; izven
vrste!

b) 2=.X1, 4=.X2 ... 20=.X 10; v obratnem redu;
izven vrste!
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Racunaj:
4. Polovica od 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 po vrsti,
v obratnem redu, izven vrste!

N. pr.: Polovica od 10 =.; 10=2X., 10 =2 X 5. Polovica od 10 je 5.
5. Polovica od 2 dinarjev (metrov, decimetrov, litrov ...),
od 4, 6 ... 20 dinarjev (decimetrov, litrov ...) po vrsti, v

obratnem redu, izven vrste!

1. Razrezi vrvico (palCico, nit) na 2 enaka dela! Imenuj
vsak del!

2. Koliko dinarjev je polovica: a) desetdinarskega, b) dvaj-
setdinarskega novca?

3. Prestej: a) decimetre na metru, b) centimetre na deci-
metru! Koliko decimetrov je polovica metra; koliko 'centi-
metrov polovica decimetra?

4. Iz 8 pol papirja naredi Ivan 2 enaka zvezka. Koliko pol
dene v vsak zvezek?

5. Mati razdeli 2 otrokoma 18 orehov, vsakemu enako.

6. 1 kilogram sira stane 16 dinarjev. Koliko dinarjev pol

kilograma?
7. Zastavi podobne racune: 1 kilogram sladkorja stane
14 dinarjev, 1 kilogram medu 18 dinarjev ... 1 meter traku

12 dinarjev...!

(8. Merjenje s Steviloma 4 in 5.

1. Ponovi: a) 1 X4 —, 24— 3 Xd—, 4 Xd— 55X 4d—:
b) 4=.xX4 8=.X4, 12—=.X4, 16=.X 4, 20=. X 4!

2.

-0-0-0-@®- 4viX4i= 4v 4=  (Neposredno
0000 4iv2X4i— 4y S— iz ponazorkal)
00008 41v3 <4i= 4dvi2—=

9000 41vixX4i= 4v16 =

-@-0-8-@- 4L1v5 4= 4v20=

3. Rac¢unaj: 4v4, 8 12, 16, 20; a) po vrsti; b) v obratnem

redu; c) izven vrste!
N. pr.: 4v12=; 12=.X4, 12=3X 4, 4v12 = 3 krat.
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4, Ponovi: a) 1 X5=, 2X5=, 3X5=, 4X5=;
b).5=.65, 10=: Xi5, 15 =X 5, 20=.5]

5. Ponazori in povzemi neposredno iz ponazorka:

135 3. 3285 4 X5
5, 10, 15, 20!

5v

6. Radunaj: 5v5, 10, 15, 20; a) po vrsti, b) v obratnem
redu, ¢) izven vrste;

N.pr.: 5v10=; 10=.X5, 10=2X5, 5v10=2krat.

1. 4 dinarji (5 dinarjev) v 20 dinarjih? — 4 decimetri traku
v 12 (8) decimetrih traku? — 5 kilogramov moke v 10 (15) kilo-
gramih moke?

2. Koliko pisanic po 4 pole papirja mores narediti iz 16 pol
papirja?

3. Koliko kilogramov grozdja dobis za 10 (15) dinarjev, ki-
logram po 5 dinarjev?

4. Kupi za 12 (8) dinarjev kruha, kilogram po 4 dinarje!

5. Kolikokrat mores z 20 litri vina napolniti posodo, ki drzi
5 litrov (4 litre)?
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